

新西兰原罐原装进口，制药级标准生产，一罐一码生产视频追溯

高端品牌新西兰卡哇熊 婴幼儿奶粉登陆中国



新西兰卡哇熊婴幼儿配方奶粉亮相中超赛场

10月26日，恒大新西兰卡哇熊乳业生产的卡哇熊婴幼儿配方奶粉首次亮相中超赛场，意味着该奶粉正式登陆国内。据悉，卡哇熊婴幼儿奶粉为新西兰原罐原装进口，按制药级标准生产，独创一罐一码生产视频追溯，品质有保证。

新西兰总理
高度评价卡哇熊奶粉

记者了解到，恒大是在今年9月收购新西兰卡哇熊乳业，该乳业为新西兰著名的婴幼儿配方奶粉生产企业。市场人士推测，恒大收购国外高端奶粉品牌，这仅仅是第一步，引入国外先进技术后或在国内建设自己的乳业基地，打造在中国自己的乳业品牌。

记者在中超赛场看到，卡哇熊婴幼儿奶粉的注册商标图案是一只可爱的考拉熊，其译音与“卡

哇熊”非常相似。

此外，官方资料显示，作为新西兰著名的高端奶粉品牌，新西兰总理John Key在参观卡哇熊奶粉生产线时，高度评价，并以签名的方式表达了对其品质的推崇。

采用全球先进技术
制药级标准生产

近年来，中国婴幼儿奶粉安

全一直备受关注。记者了解到，卡哇熊婴幼儿奶粉严格执行澳大利亚及新西兰最大跨国制药集团GMP的制药级标准。

为保障婴幼儿奶粉的安全，该奶粉还独创一罐一码生产视频追溯系统。记者用手机扫描奶粉罐上的二维码后，立即获取了该罐奶粉详细而唯一的“身份信息”，企业内部还设立了如同飞机“黑匣子”的生产视频追溯系统。

婴幼儿健康成长所需的营养是妈妈们的关注焦点。卡哇熊奶粉符合国际权威的CODEX配方标准。不仅如此，该奶粉还采用智能、体能、视能组合形成的“三能”特色配方，充分满足婴幼儿整个成长过程中的营养需要。

据悉，恒大收购新西兰卡哇熊乳业后，按其公布的计划，销往中国的产品均为新西兰原罐原装进口。业内人士分析，目前国内婴幼儿配方奶粉的市场广阔，消费者较为信赖国外高端的奶粉品牌。因此，恒大新西兰卡哇熊婴幼儿配方奶粉有望迅速在中国婴幼儿奶粉市场获得竞争优势。

(采写/韦超婷)



国际CODEX 配方标准

CODEX标准是全球最权威的食品标准，是由联合国粮农组织(FAO)和世界卫生组织(WHO)共同建立的国际食品法典委员会制定的标准。

该标准对配方奶粉营养成分的组成和含量、卫生学标准等各个方面都给予了严格的规定，是消费者、食品生产者和加工者、各国食品管理机构和国际食品贸易的全球参照标准，全球160多个国家参照此标准生产奶粉。

济南浙商皮革城
JINAN ZHESHANG
LEATHER CITY

—60万㎡世界级皮革专业直营航母—
热烈祝贺济南浙商皮革城开业
暨首届山东省皮革文化博览会同步开幕

10月28日 盛大开业

开业大酬宾 疯狂让利进行中

购物大抽奖 有买就有送 万足金金条 iPad 拿不停

千元认筹 万元买铺抽大奖
十万一铺赚百万

财富热线: 0531-6888 8888 地址: 济南市天桥区无影山北路87号

投资、开发: 济南富石投资有限公司 整合营销: 新聚仁机构山东事业部 全程整合: CCAD朗隽机构 本广告图文内容仅供参考, 不构成合同要约, 开发商对所有内容保留最终解释权。